

我市开展夏季招聘夜市活动

提供各类就业岗位8000余个,吸引3000多人“入市”咨询

本报讯(记者 赵天)为方便企业在炎炎夏日能够招到满意员工,让广大求职者避开高温时段挑选自己心仪的工作,日前,我市结合夏季特点,利用傍晚气温降低时机,组织开展了“百日千万招聘专项行动”夏季招聘夜市活动,让企业在凉爽中“摆地摊”亮岗位,让求职者在清凉中“逛夜市”找工作。

此次招聘夜市活动,由市委人才办、市人社局主

办,市就业创业服务中心、平桥区政府、浉河区政府、羊山新区管委会承办。我市杭萧钢构、舜宇光学、鼎润科技、瑞孚实业、仁心实业等120多家用人单位参加夏季招聘夜市活动,提供各类就业岗位8000余个,吸引了3000多人“入市”咨询招聘。市人社局的相关科室现场开展政策宣讲咨询服务。

据了解,今年以来,我市人社部门不断创新服务方式,千方百计促进各类群体

就业,保障企业用工,为供需双方搭建了便捷、精准的对接服务通道。截至目前,全市通过线上线下“双线”发力的方式,举办了“春风行动”“民营企业服务月招聘专场”“百日千万招聘”“大学生招聘进校园”“苏信对口合作招聘专场”“直播带岗”“送岗位下乡”“招聘夜市”等招聘活动380场,服务企业4565家,提供就业岗位19.8万多个,先后帮助5万余名求职者达成就业意向。

少年负气出走 警民携手寻回

丁昌铭

“感谢警察同志,感谢志愿者,是你们顶着酷暑,不辞劳苦,帮俺找回了走失5天的儿子,太谢谢你们了……”8月13日上午,家住固始县徐集镇的文塔村村民徐玉侠带着儿子邵某来到徐集派出所,为民警送来一面锦旗,眼含热泪,道出了最真挚的心声。

8月4日上午,徐玉侠神色慌张地来到徐集派出所值班室报警求助,称其14岁的儿子邵某暑期在家整天玩手机,便对其进行严厉训斥。没承想,孩子却负气不辞而别离家出走了,家人非常着急。其丈夫邵雪山在外务工,自己和亲戚找了很多地方,就是找不到,也联系不上。无奈之际,在文塔村村委会负责人的提醒下,来到了派出所求助。接到求助后,派出所值班民警立即向该所相关负责人进行汇报。得知这一情况后,该所负责人高度重视,一方面立即组织民警查看监控、沿途寻找踪迹;另一方面,向固始县志愿者协会求援。民警和该县志愿者协会增派的几名志愿者边调阅沿途监控,边走访群众,最后在豫皖两省交界处的一处监控中发现了走失少年,徒步往安徽省霍邱县冯井镇方向走去。警民们为之振奋,走访沿路、沿街群众1000多人次,调阅监控50多处累计80小时,排查商店、旅馆等120余家。

经过民警和志愿者连续5天夜以继日的寻找,最终于8月8日下午在安徽省冯井镇中心集镇一角落阴凉处找到了走失的邵某。民警和志愿者经过耐心的心理疏导和劝说后,将该少年接回并交到了家人手中。

特色产业助振兴



8月17日,在息县项店镇张庄村一处葡萄种植示范园内,果农将成熟的葡萄采摘、分拣包装,准备发往全国各地,一派丰收景象。近年,息县结合乡村振兴战略,依托农业资源优势,以产业发展为抓手,坚持“一乡一业,一村一品”发展思路,因地制宜发展特色产业,将生态旅游与特色产业有机融合,不断拓宽农民增收渠道,助力乡村振兴。

本报记者 尹斌 摄

河南圣德健康养护中心 荣获省级医养结合示范机构

本报讯(记者 戴子翔)8月11日,由河南省卫生健康委、省民政厅主办的2023年全省医养结合工作培训班在郑州举行。河南圣德健康养护中心被授予“河南省医养结合示范机构”称号,并作为典型案例向全省同人传授医养结合经验。华信圣德健康产业发展集团总经理程红荣获“老年健康服务工作先进个人”。

为了让老人们拥有一个幸福、健康、有尊严的晚年生活,程红多方考察,反复调研,创建了河南圣德健康养护中心,并配套建成信阳圣德康复医院、信阳圣德老年医院,实现

“小病不出楼、大病不出园”。“美好生活看信阳、品质养老有圣德”已享誉豫鄂皖,为信阳革命老区老年人的健康养老打造了理想家园,为全市康养产业发展发挥了引领和示范作用,展现了当代企业家的敬业奉献精神和社会责任感。

据了解,河南圣德健康养护中心是一家集机构养老、居家养老、社区养老、医疗护理、商业配套为一体的大型颐养社区。中心秉持新型CCRC持续照料服务理念建设运营,形成了医、康、养、护高度融合的新型养老模式。运营以来,以高端适老的环境、专业细致的服务,叫响了“品质养老有圣德”的企业品牌。河南圣德健康养护中心先后被授予“国家普惠养老示范建设项目”“河南省养老服务人才实训基地”“河南省敬老助老爱心单位”等荣誉,成为“中国老年医学学会医养结合促进委员会常务理事单位”“中国社会福利与养老服务协会常务理事单位”“河南省老龄产业协会副会长单位”“信阳市养老服务行业协会会长单位”。在2022年河南省养老机构星级评定中,名列全省第一,被评为国家四星

级养老机构。

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年9月18日上午9:00,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

●固始信合·公园壹号院房产83套,湖畔春天三期房产35套(详见拍品清单)。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2023年9月17日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金10万元/套到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间及展示地点:即日起标的物所在地

联系方式:0376-8138888 15978363236 李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

河南中政实业集团有限公司

2023年8月18日

拍卖公告

受委托,我公司将于2023年8月29日上午9时(延时的除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

●息县北大街原畜牧局招待所门面房(含一楼一间半门面和二、三、四、五楼全部房间)十年租赁权。凡有意向的竞买人,请于公告发布之日起至2023年8月28日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金10万元到我公司账户,并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间及地点:即日起标的物所在地

报名地点:信阳市平桥区南京路888号

联系人:0376-8138888 15978363236 李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

河南中政实业集团有限公司

2023年8月18日